



XX международная выставка «ХИМИЯ-2017» прошла 23–26.10.2017 в Московском «Экспоцентре»

Насыщенные современными разработками экспозиции на площади 6 805 кв. м представили 419 компаний из 23 стран мира. Выставку «Химия-2017» посетили более 16 000 человек. Национальными экспозициями были представлены компании из Республики Беларусь, Германии, Китая, Казахстана, Франции. 23 октября заместитель министра промышленности и торговли Российской Федерации С. Цыб открыл в Экспоцентре юбилейную выставку химической промышленности и науки. Приветствуя гостей и участников лучшей по охвату рынка и профессиональному интересу в России и странах СНГ выставки, С.А. Цыб зачитал поздравительные письма от президента, премьер-министра и министра промышленности и торговли РФ, в каждом из которых отмечалась высокая консолидация бизнеса, науки и региональных органов власти с целью развития химической промышленности именно на площадках «Химии».

Химическая отрасль – драйвер роста национальной экономики, определяющий успешное развитие смежных отраслей промышленного производства. Как отметил замминистра, химическая промышленность по итогам прошлого года показала серьезный прирост привлеченных инвестиций, составивших 480 млрд руб. (рост на 14%). Корреспондент журнала «Фармтехнологии и упаковка» пообщался на выставке с представителями компаний, работающих на фармацевтическую промышленность, среди них такие, как X-tech, Loedige, Интертех Консалтинг, Rousselet Robatel, Waldner, Pi-Vacuum, Обнинские фильтры Эко-фильтр, Технофильтр и др.



С. Сенькин, А. Моисеев, «X-Tech», Д. Павлов, «Pfaudler»



С. Горобец, А. Понкратов, «Обнинские фильтры Эко-фильтр»



Р. Тюрников, «Технофильтр»



Е. Панфилова, «Интертех Консалтинг», В. Zwicker, D. Jakobs, «Gebrueder Loedige Maschinenbau GmbH»



Н. Филипчук, «Rousselet Robatel»



К. Полежаева, «pi-vacuum»



В. Косик, А. Ананьев, «ВАЛЬДНЕР РУС»

Фармацевтические технологии и упаковка
Лекарства по GMP
www.medbusiness.ru

В работе выставки участвовали представители российского журнала «Фармтехнологии и упаковка», было распространено более 300 журналов
Фото: Екатерины Чурсиной